
Αλληλεγγύη στον αγώνα των κατοίκων της Νέας
Φιλαδέλφειας

Η τραμπούκικη επίθεση του ιδιωτικού/οπαδικού στρατού του Δημήτρη Μελισσανίδη σε αγωνιστές
κατοίκους της Νέας Φιλαδέλφειας και στον κοινωνικό αυτοδιαχειριζόμενο χώρο Στρούγκα, που έγινε το
βράδυ της Παρασκευής έχει ξεκάθαρο στόχο να τρομοκρατήσει και να φιμώσει το τοπικό κίνημα που έχει
ξεσπάσει ενάντια στην λεηλασία του Άλσους της περιοχής προκειμένου να χτιστεί το νέο γήπεδο της ΑΕΚ
και αποτελεί την κήρυξη ενός πολέμου από την πλευρά του Κεφαλαίου και των μπράβων του σε ολόκληρο
το κοινωνικό κίνημα.

Οι μαφιόζικες επιθέσεις ενάντια σε ανθρώπους που αγωνίζονται και σε κινήματα που παλεύουν για την
καλυτέρευση της κοινωνικής ζωής είναι υπόθεση όλων μας. Οι οπαδοί της ΑΕΚ που τόλμησαν να
απλώσουν χέρι σε κοινωνικούς αγωνιστές πρέπει να βρεθούν αντιμέτωποι με την συλλογική δύναμη
ολόκληρου του αντικαπιταλιστικού κινήματος. Ταυτόχρονα, το υγιές κομμάτι των οργανωμένων οπαδών,
ανεξαρτήτως χρωμάτων και ομάδας, οφείλει άμεσα και με αποφασιστικότητα να τραβήξει την
διαχωριστική γραμμή με τους τραμπούκους των διοικήσεων των ΠΑΕ.

Πριν καν συμπληρωθεί καλά-καλά ένας μήνας από την εκλογή της διοίκησης του Ολυμπιακού στον Δήμο
Πειραιά και την αντίστοιχη εκλογή του μεγαλομαφιόζου Μπέου στον Βόλο, τα γεγονότα της Νέας
Φιλαδέλφειας έρχονται να μας θυμίσουν ότι η ποδοσφαιροποίηση των κοινωνικών και πολιτικών
εξελίξεων είναι ένα νέο όπλο στην φαρέτρα των αφεντικών και των σχεδίων τους και ότι ο
χουλιγκανισμός από εδώ και στο εξής θα χρησιμοποιείται όχι μόνο για να ενεργοποιεί φαινόμενα
κοινωνικού αυτοματισμού αλλά και για να καταστέλλει απευθείας όσους επιλέγουν να αγωνίζονται.

Ο οργανωμένος οπαδικός χώρος δεν αποτελείται μόνο από σκυλιά που δαγκώνουν όποιον τους
υποδεικνύει το χέρι που τους ταΐζει. Το κομμάτι του οπαδικού χώρου που αρνείται να παίξει αυτόν τον
ρόλο πρέπει άμεσα να κινητοποιηθεί και να δώσει απαντήσεις. Είναι εκείνο το κομμάτι που στην πρόσφατη
οπαδική πορεία ενάντια στο Μουντιάλ της Βραζιλίας ενώθηκε με τις αγωνιζόμενες καθαρίστριες του
υπουργείου οικονομικών. Είναι οι οργανωμένοι οπαδοί του Παναθηναϊκού που έχουν επανειλημμένα
εκφράσει την αλληλεγγύη τους στον αγώνα της ΕΡΤ. Είναι οι οπαδοί του ΠΑΟΚ που κατηγορήθηκαν για
την επίθεση στα γραφεία της Χρυσής Αυγής στην Θεσσαλονίκη. Είναι οι οπαδοί της ΑΕΚ που πριν την
έλευση του Μελισσανίδη στην ομάδα τους έκαναν επίδειξη αντιφασιστικών αντανακλαστικών με κάθε
ευκαιρία. Αυτό το κομμάτι των οπαδών πρέπει να συνδεθεί οργανικά με το κοινωνικό κίνημα, να
διασπαστεί από τους ρουφιάνους που συνυπάρχουν μαζί τους στις κερκίδες και να βάλει φρένο στις
προθέσεις των αφεντικών που θέλουν να τους μετατρέψουν σε μαριονέτες.

Η Αναρχοσυνδικαλιστική Πρωτοβουλία Ροσινάντε δηλώνει την αμέριστη αλληλεγγύη της στον δίκαιο
αγώνα των κατοίκων της Νέας Φιλαδέλφειας. Οι τραμπούκοι του Μελισσανίδη και του κάθε Μελισσανίδη
θα βρουν μπροστά τους το τείχος που θα υψώσει η συλλογική δύναμη όσων αγωνίζονται ενάντια στην
κοινωνική σήψη που θέλουν να επιβάλουν οι διαφόρων ειδών μεγαλοπαράγοντες που χρησιμοποιούν το
ποδόσφαιρο για να πλούτισουν στις πλάτες μας.
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